

ХАРАКТЕРИСТИКА

Денковец Юлии Николаевны,
заведующей БИЦ
МБОУ БСОШ №1 им. П.П. Корягина

Денковец Ю.Н. работала с 1987 до 2008 года библиотекарем, в должности заведующей библиотекой - с 2008 года. Преобразование школьной библиотеки в библиотечно-информационный центр позволило создать условия для доступа участников образовательного процесса ко всем видам информационных ресурсов (в том числе электронных и Интернет-ресурсов), тем самым обеспечив привлечение большего количества читателей.

Юлия Николаевна имеет достаточный профессиональный опыт и большой объем практических знаний и умений, что позволяет ей организовать работу школьного библиотечно-информационного центра на высоком уровне. В 2015 году проект Денковец Ю.Н. «Лаборатория робототехники «Научим роботов учиться» стал победителем всероссийского конкурса грантов благотворительного фонда М. Прохорова «Новая роль библиотек в образовании», благодаря чему появилась возможность проведения занятий по робототехнике для обучающихся школы. В 2019 году Юлия Николаевна приняла участие в конкурсе школьных проектов и программ развития школьных БИЦ среди школ Алтайского края с проектом интерактивного сайта-путеводителя «Туристические маршруты Благовещенского района». В итоге проект вошел в число победителей и получил компьютерное оборудование и программное обеспечение для реализации мероприятий проекта. Денковец Ю.Н. является постоянным куратором проектов участвующих в краевом конкурсе школьных инициатив «Я считаю». В 2021 году победу одержал проект «Школьная проекТОрия», благодаря которому для БИЦ приобрели современную фото и видео технику. В 2022 году победителем стал проект «Кабинет-музей «Писатели и поэты Алтая» - проведен ремонт кабинета и оснащение новым оборудованием. В 2023 году победил проект «Обновление школьного тира» - в тире сделан косметический ремонт, приобретены стрелковые модули и пневматическое оружие.

В 2023 году БИЦ принимал участие в конкурсе проектов на получение грантов Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики с проектом «МедиаДВИЖ».

В 2021 году Денковец Ю.Н. приняла участие в краевом конкурсе «БиблиОбраз-2021». Результат - 2 место в номинации «образовательные организации с численностью обучающихся от более 401 человека»

Юлия Николаевна является постоянным руководителем команд, участниц краевых сетевых конкурсов. С 2021 по 2023 г. обучающиеся становились победителями и призерами краевых мероприятий: лауреаты сетевого конкурса «От чистого истока», победители сетевого конкурса «Школа талантов» и «Маяк для многих поколений».

С 2019 года Юлия Николаевна руководит объединением «Перышко», а с 2021 года объединением «Школьное телевидение». Участники объединений принимают активное участие и становятся дипломантами различных конкурсов: в 2021-2022 учебном году стали победителями краевого конкурса творческих работ по журналистике «Точка зрения», молодежного конкурса работ «Наша общая Победа» Министерства образования и науки Алтайского края; краевого конкурса «За далью – Даль». В краевом конкурсе медиапроектов «Кванториум 22» работы ребят отмечены специальными грамотами – «За культурно-просветительскую миссию» и «За историко-просветительскую миссию».

В 2023 году Школьная газета «Перемена» со своей страницей в ВК стала участником конкурса #ТопБлог президентской образовательной платформы "Россия - страна возможностей".

Юлия Николаевна участвует в апробации метапредметной модели по повышению языковой культуры и читательской грамотности. С 2021 года работает по программе по профориентации «SkillCity - город цифровых профессий (в сотрудничестве с Фондом развития общественных технологий (ФОРОТЕХ)).

В 2012 году Денковец Ю.Н. награждена почётной грамотой управления Алтайского края по образованию и делам молодежи, в 2021 году почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

« 12 » октября 2023 г.



Директор

М.П.

О.И. Гермаш